
22ª sessão ordinária 07/08/2024 
 
Presidente 
Senhores vereadores público presente a imprensa presente bom dia 
Solicito aos senhores vereadores que registre a presença  
Solicito ao Senhor secretário o senhor Leandro Souza que verifique a presença 
dos vereadores 
 
1º secretário – Leandro de Souza 
Bom dia bom dia a todos Internauta que Deus possa abençoar nessa manhã 
agora a gente tenha uma ótimo retorno de sessão Presidente Quero agradecer 
ao meu amigo Dr Marcelo Presidente olhando aqui é número legal  
 
Presidente 
Havendo número Legal em nome de Deus declaro aberta a 22ª sessão ordinária 
do corrente ano solicito ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho 
da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Bom dia presidente vereadores vereadora Aline Santos público presente 
internautas  
Leitura da Bíblia 
 
Presidente 
Gostaria de parabenizar ao Vereador Lúcio Costa verdadeiramente Deus ainda 
fala viu Joãozinho  
Eu tô aqui magoado tô chateado com o fogo amigo e o Lucinho leu um versículo 
desse então eu vou ter que, Dr Marcelo, perdoar aquele indivíduo mais uma vez 
será vamos perdoar né 
Solicito ao secretário Senhor Leandro Souza que faça a leitura da 21ª sessão 
ordinária de 2024 
 
1º secretário 
Leitura da ata da 21ª sessão ordinária  
 
Presidente 
Esta ata está em votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus 
votos por meio eletrônico  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Pela ordem Meu presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Bom dia a todos quero aqui meu presidente colocar em votação a troca da pauta 
Obrigado Perdão meu presidente  
inversão de pauta obrigado 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 



Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
Com apalavra vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 gostaria de pedir um minuto de silêncio falecimento do Senhor Toshiu Kobaiachi 
morador de Santa Clara pai do nosso amigo kobaichi da cunhado do do Beto tá 
bom Deus abençoe a todos  
 
Presidente 
esta ata está aprovada eu vou conceder agora o minuto de silêncio que o 
vereador Abel Arantes pediu  
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente quero pedir minuto silêncio também pelo falecimento da pastora da 
mãe da pastora Iva por favor 
 
Presidente 
um minuto de silêncio concedido  
 
Vereador João Antônio Girardi 
pelo ordem meu presidente o senhor vai colocar em votação a inversão depois 
num minuto  
 
Presidente 
depois eu vou colocar em votação  
 
Vereador João Antônio Girardi 
ok obrigado 
 
Presidente 
Eu gostaria de consultar aos senhores vereadores a vereadora Aline o vereador 
que estiver a favor que permaneça como está o vereador que for contra que se 
manifeste a inversão da pauta  
Nós iremos inverter a pauta  
Gostaria de cumprimentar aqui o meu amigo Dolírio leve um cordial abraço ao 
Dr Clovis nosso amigo que em breve estará aqui conosco também nesta casa 
de lei recebendo o seu Título de Cidadão embuense e também um cordial abraço 
a  nossa atleta né Maurren Maggi o irmão dela está sempre falando com a gente 
aí e tá vendo uma data provavelmente né Dolírio 28 de Agosto a Maurren estará 
aqui com a gente também Hoje ela está fora do Brasil mas assim que ela retornar 
de viagem ela estará aqui vamos ver Dolírio se nós marcamos os dois no mesmo 
dia né Dr Clóvis e Maurren mas você que é o assessor você que manda Obrigado 
Dolírio  
Requerimento de urgência especial 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao requerimento de urgência 
especial do projeto de lei complementar 13/2024 
 
1º secretário 



 
Leitura do requerimento de urgência especial 13/2024 
 
Presidente 
O requerimento de urgência especial está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Pela ordem senhor Presidente 
 
Presidente 
com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Presidente o meu tablet aqui sumiu e minha senha tá errada toda hora tá dando 
errado 
 
Presidente 
O requerimento 13 de 2024 está aprovado 
solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de urgência 
especial ao projeto de lei cumprimentar15 de 2024  
 
1º secretário  
Leitura do requerimento de regime de urgência especial 15/2024  
 
Presidente  
O requerimento de urgência especial 15 de 2024 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
tivemos alguns problemas técnicos aqui para que fique registrado no painel 
eletrônico esse que nós estamos agora acabamos de votar aqui é o 13 13 Com 
certeza os 13 ia votar contra né Agora vamos para o 15 
agora nós vamos votar o 15/2024  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
questão ordem Presidente Essa é a votação do regime de urgência né o projeto 
vai ser discutido a seguir obrigado 
 
Presidente 
é só o requerimento  
o requerimento 15 de 2024 está em votação  
Estamos com problema técnico aqui vamos pedir para o pessoal resolver aí esse 
problema técnico aí tá atrasando tudo  
senhores vereadores o requerimento 15/2022 está em votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos Se alguém tiver um problema 
técnico é só chamar o técnico aí que ele vai na hora  
o requerimento está aprovado  
solicito ao Senhor secretário que faça  
o vereador Gideon Senhor se atente é a segunda vez Senhor se atente  



solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei cumprimentar 13 
de 2024 de autoria do prefeito Municipal  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Sistema aqui o sistema não tá funcionando você quer que eu faça o que 
presidente  
 
Presidente 
Vereador Gideão o senhor me respeite que eu só falei pro senhor se atentar 
 
1º secretário 
Leitura do projeto de lei complementar 13/2024  
 
Presidente 
O projeto de lei 13/2024 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente gostaria de usar a Tribuna por favor  
 
Presidente  
Concedida  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Obrigado 
Bom dia a todos vereadores nobres colegas que estão aqui presente 
população que nos assiste nós temos aqui hoje mais uma vez o prefeito se 
aproveitando né da Boa Vontade dos Nobres vereadores e se aproveitando que 
a cidade tá entrando no período eleitoral para fazer algumas maldades com a 
nossa população 
Veja só esse projeto de lei que vai ser votado agora tem o objetivo de privatizar 
os cemitérios da nossa cidade Isso é triste dizer vereadores porque os exemplos 
que nós temos em toda a região em São Paulo quando os cemitérios foram 
privatizados quem mais sofreu foi o nosso povo porque a taxa aumenta quase 
10 vezes quando isso acontece porque a infraestrutura dos cemitérios que hoje 
já é precária como é lá nos Jesuítas infelizmente só piora quando nós não temos 
o ente público zelando pela qualidade dos cemitérios da nossa cidade eu queria 
trazer algumas informações porque eu vejo que tem alguns vereadores que 
estão mal informados tem vereador que disse não Abidan não é o projeto de lei 
de concessão de privatização Não é só para fazer um estudo vereadores queria 
já informar os senhores o estudo já foi feito a secretaria de governo através do 
secretário condenado lá por diversos crimes tá respondendo por injúria racial 
desacata autoridade tentativa de homicídio esse secretário contratou um estúdio 
um estudo a secretaria de governo contratou um estudo de R$ 700.000 para 
avaliar a questão da privatização dos nossos cemitérios e a primeira pergunta 



que fica é aonde está esse estudo que não chegou na Câmara antes desse 
projeto de lei ser votado Cadê esse estudo Quer dizer então que o dinheiro foi 
gasto em vão foi gasto igual o papel Cadê esse estudo Prefeito como é que o 
senhor manda um projeto de lei dessa complexidade pra Câmara sem ter o 
estudo para que nós vereadores possamos avaliar sobre essa esse assunto 
sobre essa questão Além disso vereadores eu quero dizer aqui o nosso prefeito 
é tão irresponsável porque ele vai incorrer em mais um erro porque quando 
houve a privatização do serviço funerário da nossa cidade Infelizmente o 
Ministério Público entrou para derrubar a licitação por conta de fraude no contrato 
 E aí eu preciso dizer pros senhores esse processo já tá na terceira Instância em 
todas as instâncias a empresa e prefeitura que fizeram esse contrato estão 
perdendo perderam na primeira na segunda e agora vai para julgamento na 
terceira Instância por conta de fraude no contrato então o que que o prefeito quer 
novamente da nossa cidade sem estudo apresentado para os vereadores 
votando em regime de urgência na calada da noite Prefeito o que que o senhor 
quer para Embu o senhor quer péssimos cemitérios o senhor quer que o nosso 
povo sofra até na hora de enterrar o ente querido o senhor quer mais fralde da 
nossa cidade Porque para mim não tem explicação e eu preciso dizer mais uma 
coisa vereadores as empresas que cuidam hoje do serviço funerário da nossa 
cidade tiveram 4 milhões de reais bloqueados na justiça por conta das fraudes 
que aconteceram nos contratos com a prefeitura então vereadores eu vou dizer 
aqui pros senhores os senhores hoje aqui estão assinando um cheque em para 
o nosso prefeito que não é nada confiável que hoje tem uma empresa com 
contrato fraudulento trabalhando no serviço funerário da nossa cidade não 
apresentou o estudo que foi gasto R$700.000 para ser feito e até hoje ninguém 
sabe onde tá esse estudo os senhores estão assinando um projeto de lei que 
não especifica quanto tempo vai ser essa concessão ou seja os senhores estão 
colocando e eu vou dizer com muito pesar isso o momento talvez de mais 
fragilidade da nossa população na hora de enterrar o ente querido os senhores 
estão colocando isso como se fosse nada os senhores estão infelizmente 
colocando isso como se isso tivesse preço tivesse valor se os senhores 
vereadores hoje votarem esse projeto que é há um mês atrás os senhores não 
quiseram votar porque quando chegou aqui em regime de urgência Sem estudo 
ninguém quis votar e eu admirei a postura dos Senhores 
vereadores mas agora em Véspera de eleição a pergunta que fica é quem ganha 
com a privatização dos cemitérios da nossa cidade quem ganha com esse 
estudo que sumiu Prefeito o que que o senhor tá ganhando com a privatização 
dos cemitérios da nossa cidade  
 
Presidente 
O projeto de lei continua em discussão  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Questão de ordem senhor Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Gideon  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Posso usar a Tribuna Presidente 



 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Bom dia nobres vereadores público presente internautas que nos assiste eu 
queria falar desse projeto que na última sessão antes do recesso a gente colocou 
veio esse projeto de urgência porque só vem com urgência né esses projetos 
chegou aqui na sala 40 a gente debatemos discutimos e esse projeto foi tirado 
da pauta né falaram que iam fazer esses estudos que fizeram esses estudos 
agora o vereador Abidan acabou de falar que foi gasto 700.000 com a secretaria 
de governo que fez Cadê esse estudo aqui na Câmara Municipal para nós 
vereadores ler estudar esse estudo que eu não vi esse estudo no meu gabinete 
não chegou no e-mail não chegou nada não chegou agora eu queria refletir e 
relembrar a este governo que eu fiz parte desse governo eu não quero exar 
desse governo 
Eu fiz parte desse governo você lembra governo vocês lembra vereadores 
quando a gente assumiu aqui que tinha uma concessão pelo ex-prefeito Chico 
Brito na cidade que a gente falamos para o povo de Embu das Artes que a gente 
ia tirar essa concessão que tava uma porcaria quem tava sofrendo era o povo 
de Embu ou vocês querem que eu mostre vídeo aqui junto com o vice-prefeito 
com o prefeito que falamos que nós ia tirar essa concessão feito pelo ex-prefeito 
Chico Brito Vocês esqueceram mas o povo não esqueceu não agora de repente 
nós chega de uma de férias de férias cai esse projeto novamente de última hora 
de última hora governo Eu sei que você tem a maioria você tá pensando no povo 
Ou tá pensando em quê que o povo vai sofrer que vocês mesmos falar a gente 
votou para tirar a concessão vereadores que estão aqui e agora vamos votar a 
concessão novamente pro povo pagar a conta é isso vocês fala tanto aí nas 
redes sociais que a gente sabe que é fake News que vocês vão ganhar eleição 
que já tá eleita a eleição e por vocês vão fazer esse toque de caixa faltando 59 
dias para uma eleição vocês colocar esse projeto de Vocês não tem tanta certeza 
que vão ganhar eleição por não Deixa pro próximo prefeito ou a próxima prefeita 
fazer essa discussão que eu tenho certeza que o lado que eu estou nós vamos 
pensar no povo vamos pensar na população que tanto sofre agora eu queria falar 
para você governo secretário de governo secretário de saúde secretário de 
educação todo o governo Por que vocês pagar 700.000 num projeto para fazer 
estudo porque vocês não qualifica muito mais secretária de saúde ou secretário 
não sei quem é o secretário de saúde olha os médicos que tá aí ó vocês viram 
recente aí um médico atendendo uma criança o médico vendo filme pornô isso 
é médico me desculpa meu filho que faz medicina isso é um médico ou um 
monstro é justo agora vocês me trazem de toque de caixa um projeto de 
concessão para privatizar o cemitério faltando 59 dias para uma eleição aí eu 
volto falar novamente vocês não fala que tão eleito que tão com 20 30 não sei 
quantos por cento na frente você sabe por quê Porque você sabe que não é isso 
você sabe que não é isso vocês querem fazer num apagar da luz para o povo 
pagar as eleições para o povo pagar mas essa taxa Isso é um absurdo vocês 
tanto fala falaram como meu mesmo falei que concessão não presta ou Vocês 
esqueceram mas o povo não esqueceu não viu agora vocês vão colocar agora 
mais uma taxa para o povo pagar uma uma hora tão que a gente ninguém quer 
a gente sabe que uma hora que vamos chegar essa hora mas vai ser tão caro 



tão caro para ser enterrado um ente querido porque a gente sabe o que está 
acontecendo Olha o absurdo que vocês estão fazendo com a nossa população 
de Embu das Artes mas o povo vai enxergar vai ver quando vocês passarem na 
rua viu Obrigado Presidente 
 
Presidente 
O projeto de lei complementar 13 de 2024  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Questão de ordem  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Deixa eu fazer o uso da Tribuna senhor presidente  
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Muito obrigado viu  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem Presidente só queria que fosse garantido o meu tempo de 
justificativa de voto acabei de fazer minha votação aqui obrigado  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
eh Bom dia a todos nobres vereadores Presidente Gilson Oliveira vereadora 
Aline Santos que representa a única vereadora mulher dessa casa de leis para 
parabéns pelo seu excelentíssimo trabalho que você tem desenvolvido na 
comunidade e parabenizar o nosso Presidente também Gilson Oliveira 
cumprimentar o público que nos Assiste aí através da TV Câmera e aqueles 
pessoal que nos acompanha aqui agora seja bem-vindo eh  
eu gostaria de fazer uma pergunta ao Nobre Vereador Gideão Santos e ao Nobre 
Vereador Abidan Henrique que eles falaram tanto de taxas né eles se 
comoveram acerca de taxa e na verdade Ele eles compõem o governo do 
ministro “Taxade” que vem taxando a população brasileira e ninguém se 
manifesta agora eu vou contar aqui agora uma mentira primeiramente Nobre 
vereador Abidan de fato os vereadores da base do governo eh antes do recesso 
o Dr Marcelo trouxe o projeto de lei eh discutimos né discutimos esse projeto 
Ficamos um bom tempo Dr discutindo esse projeto e fizemos algumas análises 
alguns apontamentos dos vereadores que tá no dia a dia na rua e esse projeto 
ele foi abortado não é que ninguém foi contra mas ele foi abortado até mesmo 
pra gente buscar dentro dessa concessão melhorias e assim foi feito e hoje esse 
projeto ele chega na Câmara aqui na comissão mista e nós entendemos a 
necessidade da privatização até mesmo por buscar melhorias para os nossos 
munícipes se privatização Everson fosse irregular então não poderia nem existir 
mas se existe hoje nós temos a enel que é privatizada nós temos a Sabesp que 
é privatizada e outros órgãos que é privatizado que foram privatizado tem uns 



que deu certo e uns que deu errado mas nós Vereador temos a prerrogativa de 
aprovar aquilo que for dar certo ou também reprovar se caso a empresa que vai 
assumir essa nova licitação fizer algo irregular nós temos a prerrogativa também 
de revogar através de projetos de lei então não seja irresponsável não queira ser 
o Surfista Prateado aqui nessa casa de leis para querer surfar em cima de um 
tema que eu acho que é importante a melhoria tá sendo feita na estrutura do 
cemitério do Jesuíta qualquer pessoa que passar lá vai ver isso vai ser feito 
também a melhoria para o cemitério do Rosário Central E assim se caso não der 
certo a empresa falhar com aquilo que está dentro do contrato simplesmente 
vem para essa casa de leis e nós temos a prerrogativa A Tribuna temos o voto 
temos a comissão mista e tudo se encontra na nossa mão então não seja 
irresponsável porque o senhor não tem moral para falar de taxa o senhor compõe 
um governo que só tem taxado não só o os munícipes de Embu das artes mas 
tem taxado do Brasil nos quatro cantos então desculpa o senhor não tem moral 
nenhuma para falar de taxa se o Senhor tivesse moral porque o Senhor defende 
o taxade então me perdoe não não vou te dar uma parte não depois o senhor 
pega a prerrogativa do senhor aí o senhor se vira da forma que o senhor quiser 
fazer aqui mas eu não vou dar parte pro senhor não então é isso aí eu não vou 
aceitar que o Senhor venha surfar aqui querer fazer politicagem barata inútil 
porque na verdade o senhor não propõe nada o senhor só critica porque o 
Senhor não propõe algo melhor tudo que vem para essa casa de leis o senhor 
só critica eu nunca vi o Senhor falar uma coisa boa que o governo fez e olha que 
o governo tem feito várias e várias coisas a própria candidata a prefeita quando 
esteve aqui como vereadora ela ao menos ela era um pouco coerente tanto ela 
e os demais como Edvânio Mendes ô Luiz do depósito que muitas das vezes 
reconhecia um projeto bom Infelizmente o Abidan ele repudia todos os projetos 
que o prefeito Ney Santos tem colocado nessa casa de leis e a gente estará aqui 
para rebater e para defender eu sou sim a favor da melhoria da estrutura de 
cemitério e se caso não der certo Voltamos para cá para essa casa de leis e 
rogamos esse projeto que Deus abençoe a todos  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Pela ordem senhor presidente 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Ricardo Almeida Eu Faço das suas palavras as minhas e 
gostaria de lembrar aos vereadores A não ser que estejam com amnésia na 
comissão mista o nosso jurídico apresentou lá os estudos na reunião e a fraude 
de fato houve mas houve na época do Governo passado do Chico Brito e eu era 
Vereador junto com ele então houve mesmo foi no governo do Chico Brito e o 
Ricardo está de parabéns pela sua fala  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
só um detalhe senhor presidente para complementar primeiro que nesse dia do 
projeto o vereador não tava ele chegou com olho cheio de remela não escovou 
os dentes e veio pra Tribuna reclamar de uma coisa que ele nem participou do 
projeto ele pegou o projeto aqui e veio querer bater Então fique na sua aí 
Vereador  
 
Presidente 



E na realidade é assim eu creio em Deus e acredito no meu trabalho porque eu 
plantei para estar aqui então eu acredito que no próximo mandato eu estarei aqui 
e se não der certo nós votaremos de novo nós tiraremos a empresa que ganhar 
aí que vou tocar então eu acredito que nós estamos tentando acertar e erra quem 
trabalha né quem não trabalha Dolírio não vai errar nunca né com a palavra 
Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Obrigado Presidente Bom dia a todos bom dia internada que nos assiste e minha 
justificativa de voto eh justamente sim até porque como os nobres vereadores 
que antecedeu na minha fala a gente Sim fizemos um estudo né debatemos Luiz 
esse projeto a fundo né e sabemos que a privatização sim vai ser melhor de fato 
pela nossa população porque não é possível que 14 cabeças né pense menos 
do que três porque três são contras em tudo então foi 14 vereador que debateu 
que lutou e realmente Luiz e Ricardo eles não estiveram aqui na comissão mista 
não participaram não é que eh você só falou uma coisa Ô Ricardo falou que o 
debate foi só né para vereadores de base não foi pra comissão de base 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
O vereador Lúcio vocês não eu estava presente Vereador Lúcio por favor vocês 
não  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Presidente eu queria que respeitasse meu momento de fala tem como presidente  
 
Presidente 
Eu gostaria que garantisse o direito de fala do vereador assim como todos vocês 
falaram e o vereador respeitou respeite a fala do vereador também 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
A oposição acho que até educação sumiu Mas vamos lá eh então eles não 
tiveram presente não tiveram momento de discussão não tiveram momentos né 
para opinar realmente Vereador Gideon o senhor está estava presente na sala 
a única coisa que você fez foi pegar um celular e fazer espetáculo lá chamando 
a população para vir na porta da câmara 
foi a única opinião que o Senhor deu lá na comissão mista e assim como o senhor 
mesmo falou presidente de fato existiu a fraude no governo anterior e muitos 
vereadores que estão aqui derrubaram Porque existiu a fraude e se novamente 
acontecer isso Doutor Dr Marcelo o senhor que faz parte do jurídico Se eu estiver 
sentado aqui na Câmara Com certeza irei lutar para também tirar né Essa 
empresa porque a gente tem que trabalhar pela população e saber o que é o 
melhor pela população e realmente quando você fala de estudo Vereador Gideon 
Você é o primeiro que fala que quando a gente contrata uma empresa da saúde 
é contratada Sem estudo é contratada às pressas é contratada na calada da 
noite aí quando o prefeito faz um estudo para contratar uma empresa séria o 
senhor vem aqui e fala mal do prefeito não é isso então assim fica difícil trabalhar 
fica difícil trabalhar dessa forma porque nada agrada a oposição de Embu das 
Artes aí quando o senhor fala do médico que o vice-prefeito tomou Providência 
que tirou aquele vagabundo lá do ponto de Socorro o senhor vem aqui tá 
reclamando o senhor tá a favor do médico ou a favor da população porque o 



dever nosso a gente não antecede o crime como que a gente antecede o crime 
a gente tem que fazer o quê tomar providência após o crime como que a gente 
adivinhar que o médico ia fazer uma situação daquela Luiz que poderia com meu 
filho com seu neto com seu filho Dedé é isso ou não é você acha que a gente ia 
colocar um médico para fazer uma situação daquela mas não como vocês não 
tem trabalho Vocês não tem projeto na nossa cidade o que vocês vê falar aqui é 
essa situação quando você fala né Realmente da outra vereadora que é 
candidata lá da oposição ela ficou 4 anos aqui não tem um projeto aprovado 
Então quando você fala que vai ser um erro o que o prefeito Ney Santos tá 
fazendo pode ser que sim porque ser humano tá aqui para errar também é 
normal mas o que é o normal só se trabalhar se ficar 4 anos de braço cruzado 
não vai ter nenhum projeto errado mas também não tem nenhum projeto que 
ajudou a população então gente a população tá vendo que vocês ficaram 4 anos 
aqui 4 anos não é o vereador Gideon ficou dois só apontando o dedo para pras 
coisas que não existe vocês procuram defeito em tudo mas vocês não ajuda a 
população eu não vejo vocês na rua fiscalizando não vejo vocês na rua trazendo 
demanda para ajudar o povo toda sessão Luiz é um debate é um debate em 
todos os projetos que a gente faz de melhoria pro povo tudo que a gente faz de 
melhoria Eles procuram uma vírgula um pingo no i para falar o que que tá errado 
mas ó tenho certeza que daqui pro dia 31 de dezembro a população tá vendo 
tudo que a gente tá fazendo e vai aplaudir de pé sabe por e vai reconhecer vocês 
nas urnas porque vocês real são os carniceiros que vive procurando defeito na 
nossa cidade tá bom meu muito obrigado  
 
Presidente 
O projeto de lei 13/2024 continua em discussão  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Presidente é bom dia aos nobres vereadores  
É muito importante a gente dizer que foi feito um estudo o estudo foi apresentado 
e da forma que o estudo foi apresentado até coloquei uma pauta que era 
melhorar Dedé a questão da urna ainda falei que tinha que ser uma urna com 
qualidade uma urna envernizada aonde eu e o vereador Luiz do depósito 
discutimos muito sobre essa pauta que a gente sabe que hoje é a urna que tem 
na nossa cidade não é uma urna de muita qualidade e a gente junto com Dr 
Marcelo a gente exigimos que colocasse isso o Dr Marcelo de prontidão nos 
atendeu colocando exigências é muito importante a gente lembrar aqui nessa 
casa de lei e nessa cidade que há poucos tempos atrás a gente teve um concurso 
aonde a gente fez um concurso para coveiro e não teve uma vaga preenchida 
para vocês entender como é que é a demanda num concurso não apareceu uma 
pessoa para se inscrever no concurso para Ciro então a gente entende também 
essa questão que é uma dificuldade muito grande a gente ter a ter coveiro na 
nossa cidade a gente sabe hoje a situação do cemitério que se encontra não é 
uma situação boa a gente sabe que ela veio de uma terceirização muito ruim e 



péssima que aqui nessa casa fiz muita denúncia não é à toa que nós 
conseguimos tirar essa empresa porque ela não estava cumprindo a sua 
obrigações e o que estava na causa de contrato e o que que a gente fez 
entramos aqui numa comissão nessa casa e todos os vereadores junto com o 
prefeito com o jurídico da prefeitura conseguimos trocar e tirar essa empresa e 
agora a gente vê uma necessidade muito grande aonde a gente vê que a gente 
não tem coveiro aonde a gente vê que a situação do cemitério ela a Prefeitura 
não tá conseguindo dar conta das demandas que é uma demanda muito grande 
a gente sabe disso e a gente fazendo Esse estudo junto com a prefeitura e 
discutindo a gente entendeu que é necessário a gente fazer algumas mudanças 
e digo mais é necessário vamos fazer e Luiz e nessa causa a gente colocou e 
deixou bem claro que se a empresa não cumprir a norma a gente troca também 
porque é assim que a gente faz é como a gente fez na saúde muitas empresas 
que passou não prestou um bom serviço e foi trocado e se essa não fazer 
também vereadora a gente será trocado que esse é o nosso papel aqui fiscalizar 
e trocar então quero dizer que estou aqui para poder ajudar o que é melhor povo 
o discurso aqui nessa casa é muito bonito mas a prática é totalmente diferente 
eu vejo que muita gente prefere bater do que ajudar eu não vejo nenhuma aqui 
da oposição colocar um projeto onde a gente discute melhoria ou ou colocar aqui 
uma causa que ajuda a ter mesmo a proteção quando a gente faz uma 
terceirização mas não porque muito mais fácil é gritar gritar e tentar se aparecer 
porque não coloca nada por melhoria nosso povo no Cidade Ô bem tranquilo do 
que eu tô fazendo e parabéns Dr Marcelo aí pela devolutiva 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
pela ordem senhor Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
senhor presidente, vereadores vereadora a todos presente  
gente assim ó Nobre vereador Abidan caiu da mudança chegou aqui no perdido 
na Câmara Municipal não sabe a história do governo que ele tá apoiando né 
governo do PT Então gostaria de lembrar o senhor que a terceirização toda foi 
feita no seu governo que você defende o senhor sabia que a saúde foi 
terceirizada por eles a merenda escolar próprio cemitério só que foram projetos 
feito praticamente de boca né só autorizou a empresa a vir e do jeito que eles 
trabalhavam Bobilel tava bom aí tinha que esta lá reclamando todo dia o que o 
Dr Marcelo nos trouxe nesse projeto é uma segurança jurídica aqui pra cidade 
de Embu das Artes a empresa vai ter as suas obrigações né Nós vamos fazer 
fiscalização né com esse com essa conversa que tivemos aí né Eu e o Bobilel 
junto com o secretário né definimos que era importante a urna ou que se diz o 
caixão né que tivesse uma melhoria para que não se ficasse diferenciado né dos 
que pagam que tem mais condição E aí né olhamos os tópicos né a importância 
do projeto que nós estamos assinando hoje que é né a garantia de um bom 
trabalho que e a prefeitura e infelizmente precisa de muitos funcionários o próprio 
Tribunal de Contas né não autoriza a contratação do que é preciso então é 
necessária a terceirização desse serviço porque já era uma terceirização do 
governo anterior entendeu o que o governo tá fazendo aqui é aprimorando 



melhorando né e a gente sabe todos os vereadores aqui praticamente toda 
semana está no cemitério e sabe da Necessidade das melhorias que que é 
crematório que tava no projeto anterior do governo passado sequer os caras 
começou a obra entendeu nesse projeto agora tem prazo né prazo determinado 
e vai caber a nós que somos fiscalizadores que a gente acompanhe né se a 
empresa vai bem ou não e se não der certo a gente vai tirar entendeu esse é o 
nosso trabalho e Sempre agradecendo aí nessa o governo Ney Santos e do 
nosso Vice Hugo Prado que é atuar em todas as áreas né o que tá acontecendo 
na cidade isso também chama atenção do da oposição né que é o caso do nosso 
amigo Abidan e tá falando simplesmente mal de se for o mal foi o mal que eles 
mesmo plantaram aqui na nossa cidade obrigado senhor presidente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Luiz você me permite um aparte 
Presidente concluir a fala do Luiz 
É tão importante Luiz o que a gente fez que a gente estão exigindo até que faça 
crematório para ver como é que é a importância desse projeto 
 
Presidente 
O projeto de lei 13 de 2024 continua em discussão  
 
Vereador Leandro de Souza 
pela ordem presidente  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Betinho Souza  
 
Vereador Leandro de Souza 
Presidente só para deixar o pessoal ciente esse projeto ele veio antes do recesso 
sentamos com a comissão a comissão apresentou algumas coisas que a gente 
gostaria que fosse modificada e hoje o processo veio aqui pra comissão mista 
aonde passou pela comissão mista e entendemos que do jeito que tá o cemitério 
também não dá para ficar eu acredito que os nobres Vereador acho que eles não 
estão indo lá porque há tanto de reclamação que chega para nós pessoas que 
vai até o cemitério os cara quer 10, 15.000 reais no caixão pessoas a e eh 
famílias que não têm condições de comprar o caixão eles estão empurrando 
goela abaixo então nós achamos melhor sim eh entrar com esse processo se 
caso como o Ricardo Almeida falou não der certo nós vamos derrubar essa 
concessão e só para relembrar isso aqui essa concessão é da época do Geraldo 
Cruz passou 16 anos do Geraldo 16 anos do Chico Brito então só para oito do 
Geraldo oito do Chico Brito 16 anos essa concessão então essa concessão aí já 
é fruto passado então eu liguei pro dono da empresa tirei dúvida com ele e ele 
me falou que essa concessão dele é desde a época do Geraldo Então é bom se 
atentar e falar a verdade tem que falar a verdade que Prefeito Ney Santos 
quando pegou já essa concessão já vem da época do Geraldo e do Chico já vem 
já posteriormente é só você perguntar para ele então eh eh como os nobres 
Vereador aqui falou se caso não der certo a gente derruba a Conceição cria outra 
e a gente vamos sempre brigar pelo melhor do nosso povo sempre lutar pelo 
melhor do nosso povo Mas eu acredito que Nobre meu Vereador Bobilel sempre 
tá lá eu também sempre tô lá e a gente sabe a dificuldade que é lá a gente sabe 



que que precisa melhorar sim as famílias quando chega no cemitério chega no 
momento de dor sofrimento tudo que vocês impor eles vão comprar infelizmente 
a família que chega no cemitério desesperado quando chega lá que quer enterrar 
um ente querido eles não vê custo não vê nada só vê depois que infelizmente O 
Que Eles pagaram não vão ter questões de pagar Então eu acho que tem que 
ter sim e essa coerência temos que ter mais respeito quando as pessoas perde 
alguém e chega lá e tem mais uma atenção e o respeito e estamos aqui para 
isso para Sempre buscar o melhor pro nosso povo se essa der certo nós 
voltamos aqui também e derrubamos essa aqui também porque eu acho que 
aqui ninguém quer fazer nada para prejudicar ninguém mas é um momento 
político é um momento político as pessoas querem subir em cima de tudo tudo 
eles querem fazer palanque nada eles falam que estão certos vou pegar uma 
fala do Lúcio Costa teve uma semana essa semana teve uma denúncia lá do 
médico assistindo um negócio no celular fomos lá punimos o médico Eles não 
vão falar Eles só vão falar o que dá o que eles acham que dá Ibope Mas dia 6 
de outubro tá chegando aí tenho certeza que Deus vai escolher o melhor o povo 
vai escolher o melhor E aí eles vão ver quem sera o vencedor Presidente 
obrigado que Deus abençoe  
 
Presidente 
o projeto de lei 13/2024 continua discussão não sofrendo mais discussão ele vai 
à votação com a justificativa de voto do vereador Abidan Henrique está aprovada  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
posso usar A Tribuna Presidente 
 
Presidente 
concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Obrigado  
nobres colegas vereadores queria dizer que é muito triste ver as falas dos 
Senhores tentando justificar algo que é injustificável quer dizer que os governos 
passados erraram vocês querem insistir no erro é isso que vocês estão falando  
para nós e o pior de tudo vereadores os senhores só mostra o desconhecimento 
dos Senhores de administração pública mesmo de prefeitura de câmara quando 
os senhores falam uma atrocidade dessa dizendo o seguinte não se der errado 
a gente desfaz a concessão vereadores e quem que vai pagar a multa pra 
empresa que vai fazer a contratação quem que vai pagar multa pra empresa que 
sei lá a concessão de 20 anos vai ser quebrada nos primeiros dois quem que vai 
pagar a multa os senhores parece não aprenderam nada com que que tá 
acontecendo na saúde da nossa cidade dá uma informação pros Senhores o 
prefeito Ney Santos que os senhores falam que é gestor é isso é aquilo trocou 
nove vezes de empresa da saúde que cuida da nossa cidade mais de uma por 
ano se trocar de empresa de saúde fosse uma competição de olimpíada o nosso 
prefeito ganharia ouro porque ele troca todo o ano de empresa de saúde e sabe 
o que que é pior vereadores essa a multa tá ficando pra nossa prefeitura pro 
nosso munícipe pagar então o problema é hoje nós temos mais de 50 milhões 
de multa que a prefeitura deve para as empresas de saúde que quem vai pagar 
são as próximas gestões são os munícipes E aí os senhores quando falam assim 



não importa se der errado a gente troca os senhores estão desconsiderando que 
a função do Senhores o prefeito vice-prefeito tem que ter uma responsabilidade 
não dá para fazer de qualquer jeito então fazer um projeto de lei em regime de 
urgência na calada da noite sem apresentar o estudo prévio vai dar nisso um 
serviço ruim com uma empresa pior ainda e o pior de tudo a prefeitura sem 
fiscalizar esse serviço público quem vai pagar o preço é a nossa população e aí 
eu preciso dizer pro meu nobre colega Ricardo Almeida O senhor falou que eh 
eu não posso falar de taxa queria dizer aqui os nobres colegas vereadores que 
não podem falar de taxa a até porque aprovaram a taxa do lixo a taxa de 
iluminação pública tudo para prejudicar a nossa população então mais 
uma taxa os senhores estão e vão daqui a pouco pedir música no fantástico 
porque agora as taxas do cemitério também vão aumentar então vereadores é 
muito triste ver que os senhores estão aqui na véspera de eleição o prefeito 
pressionando os senhores os senhores vão aceitar e tolerar qualquer projeto que 
prejudica a nossa população foi taxa do lixo foi taxa de iluminação foi a cassação 
do nosso mandato  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Ô presente justificativa de voto é isso taxa de lixo  
 
Presidente 
eu gostaria que o vereador Abidan se atentasse  a justificativa de voto 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
ao projeto de 2017 Pelo amor de Deus né Presidente  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
o vereador sinto lhe informar que o senhor aprovou a taxa do lixo no seu mandato 
junto com a taxa de saneamento público que a nossa população tá recebendo 
na conta de água então não foi outros vereadores que aprovaram o senhor sim 
aprovou a taxa do lixo que tá dentro da taxa de saneamento básico 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Ô Presidente  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O senhor aprovou em 2022  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
eu não sei se ele tem amnésia ou ele é não fala outro negócio pelo amor de Deus 
e outra não é o projeto tá sendo discutido população tá vendo um projeto que tá 
sendo votado isso é uma vergonha Presidente 
não pelo amor de Deus  
 
Presidente 
eu gostaria que o vereador Abidan se atentasse 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 o senhor também aprovou em 2021 a taxa de saneamento que é a taxa do lixo 
que o pessoal paga hoje na conta de água de em 2020 aprovou também  



 
Vereador Leandro de Souza 
2017 eu não tava aqui não eu entrei em 2020 nem você tava aqui em 2017 tá 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 2021 Vereador a taxa do lixo Ney Santos fez de novo na taxa de saneamento 
básico 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
presidente novamente presidente nó não estamos discutindo taxa de lixo 
Presidente  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
você aprovou também Vereador Betinho o senhor também Luiz 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
Olha a história antes de você falar rapaz  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Os senhores aprovaram 
 
Presidente 
Eu gostaria que o vereador Lucio 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
só para eu concluir Presidente  
 
Presidente 
Então mas vereador Abidan eu vou pedir para garantir a sua fala mas gostaria 
que você se atentasse a justificativa  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
é que presidente eu fui de uma maneira é muito desrespeitosa ofendido né 
dizendo que eu não poderia falar de taxa por isso que eu tive eh aqui com todo 
o respeito do mundo relembrar aos meus nobres colegas que eles fizeram três 
aprovação de taxa 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
No pequeno expediente você fala aí você fala de lixo  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O senhor vai deixar eu falar vereador? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Não só se for atentar no tema justificativa de voto você vai votar sim ou não 
acabou  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente peço que o Senhor possa me ressarcir um minuto de fala 
 



Presidente 
Vereador Abidan eu não vou ressarcir porque o senhor vai ter o grande 
expediente vai ter o pequeno expediente 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
só para que eu possa concluir Vereador porque é sobre esse tema do projeto se 
não puder concluir eu tinha 30 segundos os vereadores começaram a me 
interromper presidente só pra eu possa concluir 
 
Presidente 
Vereador Abidan Eu não eu não vou conceder  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Eu vou trazer só uma informação aqui 
 
Presidente 
Não o senhor vai ter 20 minutos ainda pela frente nós vamos ouvir o senhor 20 
minutos o projeto de lei está aprovado 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O vereador interrompe minha fala Senhor não vai deixar eu concluir Presidente 
com todo respeito eu preciso concluir Presidente dizer o seguinte 
os vereadores que aprovaram taxa na nossa  
 
Presidente 
Vereadora Abidan vereador Abidan já venceu, mas não é isso Vereador ó eu 
respeito a sua fala mas o senhor já falou e terá 20 minutos  
solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei complementar 
15/2024 
 
1º secretário 
Leitura do Projeto de Lei complementar 15/2024 
 
Presidente 
O projeto de lei cumprimentar 15 de 2024 de autoria do prefeito Ney Santos está 
em discussão não sofrendo discussão vai à votação solicito senhores 
vereadores que registra os seus votos 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
 
O projeto de lei 15 de 2024 de autoria do prefeito Ney Santos Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 
35/2024 de autoria do vereador Ricardo Almeida  
 
1º secretário 
Leitura do PDL 35/2024 
 
Presidente 
O decreto legislativo 35 de2024 está em votação em discussão não havendo 
discussão vai a votação  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos 



O decreto legislativo 35 de 2024 de autoria do vereador Ricardo Almeida está 
aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da Moção de repúdio 34/2024 de 
autoria do vereador Leandro de Souza  
 
1º secretário 
Leitura da Moção de repúdio 34/2024  
 
Presidente 
A Moção de repúdio do vereador Betinho está em discussão 
34/24 não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registem seus votos  
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto a Moção do vereador 
Betinho está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário  
no meu painel aqui tá mostrando aprovada ó o técnico atrás aí ó  
aqui está registrado  
a Moção de repúdio está aprovada  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 362 363 
364 365 366 de 2024 de autoria da vereadora Aline Santos e Dedé  
 
1º secretário 
Leitura em bloco das indicações 362 363 364 365 366 de 2024  
 
Presidente 
As indicações da vereadora Aline Santos e do vereador Dedé está em discussão 
não sofrendo discursão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do 
expediente 
 
1º secretário 
Leitura da matéria de expediente da 22ª sessão ordinária dia 7/8/2024  
 
Presidente 
Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente  
primeiro Vereador escrito  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Presidente pela ordem 
 
2º secretário – Alexandre Campos Silva 
 
Vereador Abidan Henrique 
 
Presidente 
com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 



Presidente antes de começar o primeiro expediente eu queria fazer um pedido a 
todos os vereadores aí eu fiz uma homenagem aí meu amigo Robinho entregar 
um título cidadão até porque para liberar ele para trabalhar também se puder aí  
 
Presidente 
Vereador Lúcio daqui a pouco eu atendo  
primeiro inscrito não está presente segundo inscrito Alexandre segundo 
inscrito  
 
2º secretário 
Não há mais inscrito no pequeno expediente  
 
Presidente 
Não havendo mais vereadores inscritos passaremos agora ao grande 
expediente  
primeiro inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente 
próximo inscrito não está presente  
 
2º secretário 
Vereador Joãozinho  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Presidente o senhor permite o uso da Tribuna 
 
Presidente 
Permito 
 
Vereador João Antônio Girardi 
obrigado  
Bom dia a todos cumprimento aqui meus pares cumprimento vereadora Aline em 
nome da vereadora Aline cumprimento as mulheres quero aqui cumprimentar 
Fernanda em nome dela o Turismo cumprimento o Dr Marcelo do jurídico 
cumprimento aqui O Everson secretário em nome dele cumprimento os demais 
secretários cumprimento também toda a GCM os funcionários dessa casa de 
lei quero aqui cumprimentar minha Assessoria imprensa presente internautas 
e público presente bom dia a todos Mais uma vez agradeço a Deus ao nosso 
prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito e pré-candidato a prefeito Hugo Prado 
quero aqui cumprimentar também os secretários secretário Evandro que vem 
fazendo um excelente trabalho na secretaria quero cumprimentar o secretário 
Galina também o secretário Raul quero cumprimentar também a secretária Maria 
Serrano e os demais secretários da prefeitura pois estamos trabalhando sem 
parar para atender e satisfazer o nosso povo embuense diante de tantas 



demandas e pleitos meus Agradeço ao nosso prefeito Nei Santos ao nosso vice-
prefeito Hugo Prado e os demais secretários por ter atendido e realizados as 
diversas indicações e diversos projetos de leis bem como outros pedidos que 
foram realizados assim como outros que estão sendo e outros que serão 
realizados essas minhas indicações os meus projetos de leis e dentre outros 
pedidos que são para trazerem e garantirem a dignidade o respeito o conforto a 
segurança a saúde o bem-estar comum e a qualidade de vida aos nossos 
munícipes embuenses quero ressaltar e agradecer que desde 2017 Quando Fui 
eleito Vereador Joãozinho da farmácia juntamente com o nosso prefeito Santos 
e o nosso Vice estamos lutando trabalhando e realizando centenas de trabalhos 
para o povo embuense em especial no Jardim Pinheirinho Jardim Santa Clara 
Jardim Pinheiros Jardim Santo Antônio bairro Engenho velho Maria auxiliadora 
chácaras Lídia e dentre outros bairros do Embu das Artes venho ressaltar 
novamente que sem o compromisso e a garantia deles para o meu mandato de 
vereador atender minhas demandas não teríamos essas benfeitorias na região 
de dar uma parte não tô não não tô não dentre os meus pedidos e realizados 
pelo nosso prefeito Nei Santos e o nosso vice-prefeito Hugo Prado estão 
demandas atendidas na área nova no Jardim Pinheirinho que completa as ruas 
Jatobá Rua das Palmeiras Rua dos cajás-mangas Rua caqui Rua Castanha rua 
Cidanteira Rua Dracena Rua Por do Sol Rua José leedo sobrinho Rua Girassol 
rua papoula rua gergelim rua mamelis travessa caqui Travessa castanhas 
Travessa Por do Sol Travessa Sol Poente Travessa Dracena Travessa 
Progressista Travessa Jatobá Avenida Hercílio stemberg desde da Esquina Rua 
caqui até a esquina Travessa Progressista Travessas Lucas Iago Iuri Gabriele 
Luzia José Teixeira Rua Luzia Teixeira e João Teixeira Viela meridiana e Viela 
Quitauna rede de água potável e seus ramais para todas as residências rede 
nova de água potável com maior capacidade para atender aqui no Jardim 
Pinheirinho e no Jardim Santa Clara oficializa dos números residenciais oficializa 
dos nomes de ruas Travessas vielas praças instalações das placas de nomes de 
ruas Travessas vielas e praças com seus cepes cepes para todas as ruas 
Travessas vielas e praças no Jardim Pinheirinho e e adjacências rede de energia 
elétrica e seus relógios para todas as residências iluminação pública para todas 
as ruas Travessas e vielas na Área Nova entre outras trocas de luminárias 
halogênicas para luminárias de ledes em todos os logradouros públicos no 
Jardim Pinheirinho Jardim Santa Clara Jardim Santo Antônio Jardim Pinheiros 
Jardim Sadie Jardim Magali entre outros bairros bem como em outros bairros 
perdão são mais de 2600 substituições de braços luminárias e instalações o meu 
Muito obrigado ao secretário Evandro agradeço mais uma vez a ele pelo pedido 
que que eu fiz diante a secretaria que ontem que ele é o secretário agradeço 
Evandro rede de esgotos e seus ramais para todas as residências na Área Nova 
bem como na viela Robalo e no Jardim Santa 
Clara efetuando manutenções e adequações de diversas diversos escadões 
instalações e luminárias corrimãos pinturas sinalizações viárias e pinturas viárias 
no Jardim Pinheirinho e adjacências garantindo a segurança no trânsito aos 
pedestres rede nova de esgotos em maior capacidade de coleta e tronco coletor 
na Rua da Esperança bem como no Jardim Santa Clara Jardim Pinheiros Jardim 
Magali dentre outros salientando que já foi feito mapeamento e projeto da rede 
de esgotos para os logradores aguardando a execução Rua Jatobá Rua das 
Palmeiras Rua dos cajamangas Rua caquim Rua Castanha Rua Sid danira Rua 
Dracena Rua Porto do Sol Rua José Ledo sobrinho Rua Girassol rua papoula 



rua gergilim rua meles Travessa caqui Travessa castanhas Travessa por sol 
Travessa Sol Poente Travessa Dracena Travessa Progressista Travessa Jatobá 
Avenida Hercílio stemberg desde a esquina da rua caqui até a esquina da 
Travessa Progressista Travessas Lucas Iago Iuri Gabriele Luzia José Teixeira 
Rua Luzia Teixeira e João Teixeira Viela meridiana e Viela Quitaúna são mais 
de centenas de zeladorias atendendo diversos trabalhos de limpezas públicas e 
manutenções na região desassoreamento de diversos canais de águas e o rio 
Embu Mirim coleta de lixo nessa área Nova em todas as outras rede nova de 
esgotos e seus ramais na viela Robalol rede nova de água potável e seus ramais 
para todas as residências na viela Robalo rede nova de água potável de maior 
capacidade e seus ramais para as residências no Jardim Santa Clara sendo mais 
de 1366 m de extensão fresas e recapeamento das ruas Pitangueiras cactos 
Cajueiro Antúrios Parreiras Cerejeira Jabuticabeiros Rua dos Pinheiros Avenida 
Hercilio /stemberg des da enel até a Rua Parreira logradouro esse que aparece 
apareceu um colega lá dizendo que foi ele só que não foi ele projeto meu estrada 
Luís pastor dês a estrada de Itapecerica até a Rua Araucaria Rua da Esperança 
foi repavimentada mas as aguas pluviais e as forte chuvas destruíram mas tem 
novo pedido para repavimentação toda a Estrada dos Orquidófilos e a Rua 
Líbero Badaró bairro do Engenho velho ruas Almeida de Carvalho desde o 
número 95 até o número 200 centro de Embu das Artes pavimentações 
executadas dentre massas asfálticas e bloquetes intertravados Rua dos 
cajamangas a metade o restante será executado Estrada Luiz pastor Desde a 
rua das arcas até a Rua dos cajamangas Rua Viela nova Santo Antônio Rua 
João do dico Santo Antônio Rua Santa Benta e Travessas adjacentes Santo 
Antônio Viela São João Santo Antônio Viela São Vítor Santo Antônio Rua 
marquês Santo Amaro Rua Maestro Tom Jobin Rua Luciano morete Teixeira e 
suas Travessas Chácaras Lídia logrador que estão e serão urbanizados com 
ações de guias sarjetas pavimentações redes de águas pluviais redes de 
esgotos calçamentos através dos meus pleitos e indicações Avenida Hercilio 
stemberg trecho desde a rua caqui até a Travessa Progressista Rua José Leo 
sobrinho é a antiga Rua cacau Rua Castanha Rua caqui Rua Jatobá Rua das 
Palmeiras Rua do cajamangas metade que falta tá pessoal Estrada do Santa 
Clara que liga do Santa Clara ao G velho projeto meu de asfalto Estrada dos 
Orquidófilos Rua Santa Rita de Cácia Rua Arapongas trecho de 
aproximadamente de 100 m ruas que estão ou serão fresadas e recapeadas Rua 
Santa Terezinha rua Santa Ines Rua Santa Gertrudes Rua Nossa Senhora da 
Conceição rua boror rua cintas largas Estrada Antônio Oliveira Viela Robalo e 
muro de arrimo na Estrada Santo Antônio Oliveira reformas manutenções de 
diversos equipamentos públicos também de minha autoria e indicações reforma 
geral da creche J reforma geral do anexo escola reforma geral da UBS do 
Pinheirinho reforma e instalação da creche Nei Francisco marcato construção 
do pronto socorro infantil projeto meu ao lado pronto socorro Central que também 
vai sair uma maternidade que está em construção construção do Hospital 
Veterinário em frente ao pop tempo que está também em construção pleitos de 
regularizações fundiárias para o Jardim Pinheirinho Jardim Pinheiros Jardim 
Santa Clara Jardim Santo Antônio Jardim Sadie Jardim Magali bairro Engenho 
velho Chácaras Lídia bairro Gramado núcleo João do dico esse já foi entregue 
pessoal 285 escrituras comunidade Zé Mineiro e a área nova do Pinheirinho que 
que compete aos logradouros públicos Rua Jatobá Rua das Palmeiras Rua dos 
cajamangas Rua caquim Rua Castanha rua sidanteira Rua Dracena Rua Porto 



Sol Rua José leito sobrinho Rua Girassol rua papoula rua gergilim rua mamelles 
travessa caqui Travessa castanhas Travessa Porto do Sol Travessa Sol Poente 
Travessa Dracena Travessa Progressista Travessa jato piloto e seus ramais e 
outras urbanizações enfim são milhares de trabalhos que foram executados pelo 
nosso prefeito junto ao nosso vice-prefeito Hugo Prado e seus secretários e 
tantos outros que serão e estão sendo executados e que peço desculpas por ter 
esquecido algum venho novamente agradecer ao nosso prefeito Ney Santos 
junto ao nosso vice-prefeito Hugo Prado e seus secretários e agora o nosso vice-
prefeito pré-candidato a prefeito Hugo Prado por tantos trabalhos executados 
para nosso povo embuense onde sabemos que ainda temos muitos trabalhos 
pela frente mas vamos trabalhar para satisfazer todas as necessidades do nosso 
povo embuense para finalizar Agradeço a todos que acreditam que que 
acreditam que faremos o melhor para o nosso povo embuense pois meu 
mandato de vereador sempre foi em prol e trabalho de melhorias e bem-estar 
comum do Povo embuense agradeço a todos Deus seja louvado sempre fiquem 
com Deus meu muito obrigado Presidente 
 
Presidente ad Loc – Alexandre Campos Silva 
 
próximo inscrito Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Posso usar a Tribuna  
 
Presidente ad Loc  
concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
nobres colegas vereadores prometo ser suscinto nessa fala eu quero apenas 
continuar o debate o qual eu fui interrompido pelo Nobre colega falando sobre a 
privatização dos cemitérios da nossa cidade n é muito triste observar que um 
governo na calada da noite nos últimos seis meses do teu governo tá fazendo 
essa atrocidade com a população de Embu das Artes Eu repito aqui vereadores 
o momento de uma família ter o luto e enterrar um ente querido Talvez seja o 
momento mais triste da história de um ser humano e agora nós estamos  o nosso 
prefeito está olhando esse momento de luto do nosso povo como uma 
mercadoria e é triste porque já foram gastos R$ 700.000 num estudo que até 
agora ninguém viu que o secretário de governo já foi condenado por um monte 
de atrocidades vai ser preso inclusive por outras atrocidades de homicídio 
racismo contratou R$ 700000 os cofres públicos para fazer um estudo sobre a 
privatização e até agora nada e aí mandam esse projeto pra Câmara sem o 
estudo e querem colocar de goela baixo nos vereadores Eu Preciso Dizer 
tentaram privatizar os cemitérios da nossa cidade deu errado hoje a justiça já 
derrubou em Primeira e Segunda instância o contrato que foi aplicado porque foi 
fraudulento e a empresa Vereador tá com 4 milhões de reais bloqueados do 
dinheiro do nosso povo que foi pago e a justiça entendeu de maneira irregular 
bloqueou os recursos dessa empresa e a pergunta que fica é nosso prefeito vice-
prefeito a quem interessa privatizar os cemitérios na reta final de um governo de 
quanto tempo vai ser essa concessão Quem tá ganhando com isso Prefeito 
porque em São Paulo o povo só perdeu o povo tá pagando 10 vezes a mais uma 



taxa para enterrar o seu ente querido a infraestrutura do cemitério estão terríveis 
caindo aos pedaços e é triste ver que tudo que acontece nessa cidade é no 
bumba meu boi é na loucura é do dia pra noite e aí eu vi falas aqui terríveis dos 
meus colegas dizendo não se der problema a gente troca sim vereadores mas 
vai trocar quem que vai pagar a multa pra empresa que tem o contrato na cidade 
não são senhores é o povo que vai pagar eu repito não aprendemos nada 
absolutamente nada com o caos da Saúde de Embu que já foram trocadas nove 
empresas que gerou uma dívida de mais de 50 milhões para a Nossa prefeitura 
E aí eu fico pensando Prefeito porque o Senhor não pega esse dinheiro e valoriza 
o serviço público da nossa cidade o Nobre colega Gideon trouxe aqui nós 
tivemos a menos de um mês um professor cometendo pedofilia contra uma 
criança e essa semana um médico vendo vídeos obscenos na frente de uma 
criança que tava sendo atendida no nos equipamentos de saúde da nossa cidade 
por que que a atenção não é para melhorar o serviço público contratar melhores 
profissionais não senhor tá querendo vender o patrimônio da prefeitura Prefeito 
não se faz isso numa reta final de gestão Sem estudo sem nenhum Amparo 
então é triste eu vou dizer já adiantar pros senhores vereadores nós vamos 
entrar na justiça para derrubar essa atrocidade porque claramente está com 
cheiro de falcatrua de coisa errada porque se não tivesse nada para esconder 
apresentava o estudo debatia com os vereadores a licitação mostrava Quais são 
as empresas interessadas mas não tá sendo tudo feito na calada da noite às 
escuras e isso nós não vamos aceitar então eu termino aqui minha fala dizendo 
o seguinte Prefeito o senhor precisa gastar um tempo maior cuidando do nosso 
povo das nossas escolas do nosso pronto socorro nos postos de saúde e não 
querendo vender o nosso patrimônio público 
 
Presidente ad Loc  
próximo inscrito Vereador Índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Bom dia público presente Internauta que nos acompanha quero de uma forma 
muito especial aqui desejar um bom dia ao Vereador Abidan pedir para ele que 
ele se possível não saia porque a minha fala será diretamente a pessoa dele né 
porque ele geralmente costuma fazer o show dele aqui sai fora então eu peço a 
você vereador que se possível fique aqui que o que eu tenho a dizer é direto pro 
senhor e também vou dar o direito de fala pro senhor no meu tempo tá bom quero 
por mais uma vez primeiramente agradecer a Deus cumprimentar os meus pares 
aqui presente e dizer ao Senhor vereador Abidan que antes do recesso eh o 
senhor fez uma covardia comigo e eu quero deixar bem claro o seguinte eu não 
uso ninguém para ser escada para mim pelo contrário é o que eu falei pro senhor 
eu trabalho então quando você sai de casa e faz o seu trabalho isso faz muita 
diferença na sua vida diferente do Senhor eu quero pedir por gentileza pro Nilson 
passar um vídeo aqui e depois desse vídeo terá um outro vídeo Aonde o senhor 
será indagado e eu quero dar o direito de resposta do Senhor e Quero mostrar 
aqui para a todos o mau caráter que o senhor é e quanto o senhor só fica aqui 
atacando os seus companheiros de trabalho por favor Nilson por gentileza passa 
o vídeo 
...exibição do vídeo..  
 



tá bom Nilson agora eu vou colocar para vocês aqui na onde de que ele fala que 
eu zombei da Marielle Franco e ele como um covarde ele Já correu ó que eu 
queria que ele falasse na minha fala aqui aonde que eu zombei da Marielle 
Franco Coloca aí Nilson por gentileza  
 
...exibição do vídeo... 
 
Ta bom obrigado, Nilson 
 como vocês viram aí a minha pergunta foi simples e objetiva porque agora que 
descobriram quem foi os mandantes da Marielle Franco os Defensores aqui do 
PT não abre a boca não fala mais não vem mais de camisa não defende então 
ô Vereador Abidan eu quero deixar bem claro para você eh eu já te falei e volta 
a falar entendeu Não queira usar os seus pares aqui de palanque político tá bom 
respeita a nós e no dia que eu falei para você que eu ia começar a expor essa 
situação você deixou bem claro você falou assim ah eu tô me sentindo ameaçado 
Então pode ficar tranquilo que eu não tô te ameaçando não mas todas as vezes 
que você querer me expor nas suas redes sociais ou querer usar eu como 
palanque político eu vou fazer isso daqui você entendeu eu vou mostrar o mau 
caráter que você é eu vou mostrar o Internauta que você é e quanto você só quer 
ganhar no grito você entendeu você não traz um projeto aqui para nos ajudar 
você não apoia nenhuma nenhum projeto dos vereadores aqui Você só sabe 
criticar Tá certo e na hora que a gente vem pro debate você faz isso que você 
fez aqui agora ó Você mete o rabinho entre as pernas e sai que nem Um 
Cordeirinho então eu quero deixar bem claro para você não sou palhaço seu não 
sou otário eu fui eleito nas urnas eu devo satisfação ao povo embuense e não a 
você então não queira me usar novamente Tá certo Me respeita da mesma forma 
que eu te respeito e é como eu sempre falo o respeito ele é recíproco ele é Mão 
Dupla ele não é mão única da mesma forma que eu sempre te respeitei Ok Eu 
exijo respeito Tá certo então não sou nenhum palhaço não sou nenhum otário E 
todas as vezes que você vem fazer isso comigo você vai receber isso daqui ó tá 
eu gostaria muito que você tivesse ficado aqui para você falar alguma coisa 
referente ao que eu acabei de colocar só que eu volto a dizer você é um covarde 
Cara você é um covarde você é um oportunista Tá certo e oportunista comigo 
não tem vez não oportunista eu trato é dessa forma fica aqui o meu muito 
obrigado Deus abençoe a todos  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
pela ordem Presidente pela ordem Presidente E mais uma vez eu queria pedir 
eu pedir pro outro Presidente aí ele foi embora e antes de ter mais alguma fala 
eu queria entregar o título de cidadão pro meu amigo Robinho até porque o 
Robinho tem que trabalhar e tem outro compromisso por favor tá bom 
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 
Concedido  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
então queria que você chamasse o nosso amigo Robinho aqui na frente Robinho 
e queria convidar os vereadores também para entregar essa placa aí  
 
Presidente Ad Loc – Leandro de Souza 



Robinho por favor aqui na frente por favor 
próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º secretário 
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente Ad Loc- Leandro de Souza 
com a palavra Vereador Adalto com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
eh Bom dia presidente Bom dia vereadores presente Vereadora Aline Santos 
público presente quero agradecer a Deus né que nós estamos aqui na primeira 
sessão do meio do ano aí do recesso né primeiro a gente tá aí começando 
fazendo um bom trabalho para a Nossa comunidade do município de Embu das 
Artes eu tô aqui falar sobre o meu trabalho também eu tenho uma indicação do 
o Pinheirinho José Ledo sobrinho sobre recapeamento eh guias sarjetas e e 
asfalto na e pavimentação na rua José Ledo Sobrinho no Pinheirinho é uma 
indicação não é Ofício e tem um ofício da Sabesp que eu mandei para Sabesp 
para recapear também a Hercilio stemberg na parte alta porque quebraram para 
ligar prolongamento de rede de água e o remendo estava muito danificado não 
aguentava aí pedi recapeamento a sabesp já recapeou lá e uma parte da rua eh 
Cajueiro e da Rua Pau Brasil foi recapeado o Ofício é meu da Sabesp direto para 
sabesp lá de Guarapiranga então eu também estou trabalhando na região lá 
entendeu E o Ofício eu tenho bastante também 2021 pedindo também a 
pavimento recapeamento da Rua Santa Terezinha no Jardim Santo Antônio com 
a Rua Santa Inês e o Ofício é meu também de 2001 pedindo para o Jardim Santo 
Antônio também melhoria nas ruas lá que o ônibus passava quase tombando lá 
muito buraco na Rua Santa Terezinha e santa Eulália e Santa Gertrudes então 
a gente tá fazendo um trabalho também na região eu sou Vereador também 
Joãozinho é o Abel nós estamos trabalhando na região eu tenho indicação e o 
Ofício também então nós estamos juntos aí trabalhando para a população do 
Município de Embu das artes E tem também a no ali na Estrada do Gramado 
a gente tá prolongamento de rede de esgoto o pessoal não tem esgoto já está 
pronto eu mandei um ofício pra Sabesp e a indicação é minha também da 
câmara no Jardim Magali e já está pronto tá bom o esgoto lá para os moradores 
daquela rua entendeu que sempre sofria para secar lá a fossa pagando caro 
então trabalhando também Fui eleito pelo povo tô aqui para trabalhar para a 
cidade do Embu das Artes Obrigado a todos  
 
Vereador João Antônio Girardi 
pela ordem meu presidente senhor permite  
 
Presidente Ad Loc- Leandro de Souza 
Concedido João  
 
Vereador João Antônio Girardi 
Meu presidente aqui só falando a verdade aqui que o nosso colega só sabe falar 
mentira essas indicações e projetos já é do meu projeto passado começou em 
2017 que o colega não era nem Vereador outra coisa Ofício não é indicação não 
é projeto Ofício qualquer pessoa pode fazer então Vereador você para de ser 



mentiroso trabalha tanto é que você não mora mais nem na região tá morando 
em outra bom então você trabalhe e para de mentira não é à toa que seu apelido 
é Pinóquio Obrigado Presidente  
 
Presidente Ad Loc- Leandro de Souza 
Próximo inscrito Vereador 
 
2º secretário 
Não mais inscrito no grande expediente senhor Presidente  
 
Presidente Ad Loc- Leandro de Souza 
Quero agradecer a presença do nosso amigo Vereador ex-vereador sempre 
Vereador Cristiano Mendes estava aí sentado aí que Deus abençoe a todos 
sessão encerrada até a próxima quarta-feira Aline. 
 


